

Малки об

РАЗНИ



До: 1. Акционерите на ЗАД „Булстрад Виена Иншурънс Груп“ АД;
2. „Българска фондова борса-София“ АД;
3. Комисията за финансов надзор

Уведомление от ВИЕНА ИНШУРЪНС ГРУП АГ Винер Ферзихерунг Групе и „Ти Би Ай България“ ЕАД

1) ВИЕНА ИНШУРЪНС ГРУП АГ Винер Ферзихерунг Групе, Австрия, с регистриран адрес Шотенринг №30, Виена 1010, Австрия („ВИГ“), собственик на 14.20% от гласовете в общото събрание на акционерите на ЗАД „Булстрад Виена Иншурънс Груп“ АД, с ЕИК 000694286, с регистриран адрес пл. Позитано №5, София 1000, България („Булстрад“);

и
2) „Ти Би Ай България“ ЕАД, с регистриран адрес пл. Позитано №5, София 1000, България („Ти Би Ай“), 100% собственост на ВИГ и притежател на 85.18% от гласовете в общото събрание на акционерите на Булстрад, заедно наричани „Търговите предложители“.

Уведомяват акционерите на Булстрад („Акционерите“), „Българска фондова борса-София“ АД („БФБ“) и Комисията за финансов надзор („КФН“) за своите намерения да регистрират търгово предложение („Търгово предложение“), съгласно чл. 149а, ал. 1 и 2 от Закона за публично предлагане на ценни книжа („ЗППЦК“), не по-рано от 3 месеца от датата на настоящото уведомление.

Търговите предложители заедно притежават 99.38% от капитала на Булстрад.

Търговото предложение ще бъде регистрирано от името на двамата Търгови предложители, като свързани лица по смисъла на чл. 148з от ЗППЦК.

Търговите предложители възнамеряват да придобият оставащите 19,559 обикновени, безналични, регистрирани, свободно прехвърляеми акции на Булстрад (ISIN код: BG100015046), които Търговите предложители не притежават („Акциите“), чрез регистриране на гореспоменатото Търгово предложение.

След провеждане на Търговото предложение, Търговите предложители възнамеряват да предприемат действия за отписване на Булстрад от регистъра на публичните дружества на КФН.

Търговите предложители потвърждават готовността си да придобият всички Акции в съответствие с реда и условията на ЗППЦК и Наредби 13 и 41.

Дата / Date: 31.10.2016 г.

С уважение:

ВИЕНА ИНШУРЪНС ГРУП АГ Винер Ферзихерунг Групе:
Петер Хьофингер - Член на Управителния съвет
Соня Раус - Прокуриснт

„Ти Би Ай България“ ЕАД / TBI Bulgaria EAD:
Кристоф Рат - Изпълнителен директор

РАБОТА



БРОКЕР имоти - 0899 931 948

ТРАНСПОРТНА фирма набира международни шофьори с опит и без опит за релации БГ-Италия-БГ и БГ-Турция-БГ и вътрешно в Европа 0882795995

ФИРМА търси да назначи водачи на МПС-категория С+Е по релацията България-Турция /район Истанбул/ България телефон за връзка: 0898444186

ФИРМА търси да назначи водачи на МПС-категория С+Е по релацията България-Европа-България телефон за връзка: 0898444186

ТРАНСПОРТНА фирма набира международни шофьори с категория „СЕ“ с опит и без опит за релации България - Италия - България; България -Турция-България, вътрешно в Европа, вътрешно в България 0882795995

ФИРМА търси жени за работа в пералня и за химическо чистене - 0886277701

СПЕШНО набира охранители - 0882430940, 0885912317

ШОФЬОР кат С + Е хладилник Белгия, Англия 2300 евро 0895258186

БДУ СОД набира кандидати за следните позиции:
Ръководител охрана;
Ръководител магазинна мрежа;
Ръководител охрана на ценни пратки и товари (инкасo).
За контакт: 0893 457 136,
0894 684 931 и e-mail:
office@bodusod.bg.

ФИРМА търси **ШОФЬОРИ** категория С и СЕ от района на Костинброд - 0894380340

дигите си. От британския гигант обявиха, че през следващата година ще инвестират до 16 млрд. долара. Първоначалните очаквания бяха значително по-високи. Но да са между 17 и 19 млрд. на така компанията се нареджда на дълата опаска от петролни групи, които се опитват да се адапти-

плановете си за 25 до 30 млрд. долара. **Нефтена ъртележка** Вдигането на цените през лятото покачиха очакванията. Но да са акванизацията с петрол най-накрая ще отгине и пазарът ще се върне към нормалните си нива. Неотдавна обаче цената за

миналата година и далеч над очакванията на анализаторите.

От своя страна BP отбелязва 48-процентов спад на печалбата спрямо тримесечие през 2015 г., но въпреки това е повишението спрямо второто тримесечие на тази година. Печалбата е от 933 млн. долара и също е над

Скъпата йена влошава резултатите на Sony

Йоши Запретков

Резултатите на японската компания Sony за второто финансово тримесечие се разминаха с очакванията на анализаторите. Това се дължи на скъпата йена, която оказва далеч по-голямо влияние, отколкото силното представяне на PlayStation и финансовите услуги на компанията, съобщава Bloomberg.

За второто тримесечие Sony отбелязва печалба от 45.7 млрд. йени (436 млн. долара), което се разлишава с 4 млрд. йени от прогнозите на анализаторите, които бяха направени, преди Sony да обяви, че продава звеното си за батерии на Minolta Manufacturing. Приходите на групата през тримесечието, приключило на 30 септември, са се понижали с 10.8% на годишна база - до 1.689 трлн. йени (16.12 млрд. долара), при очаквания за 1.77 трлн. йени. Инвеститорите най-вероятно няма да обърнат сериозно внимание на резултатите

РЕЗУЛТАТИ НА SONY

Показател	Q2 2015	Q2 2016
Приходи (млрд. йени)	1892	1688
Печалба	88	45.7

Източник: Sony

PlayStation 4 и навлезе на пазара на виртуална реалност със свои собствени очила. Sony разчита главно на дивизията си за игри и това тя да покрива загубите, които компанията регистрира от поделението за сензори и изображения. След земетресението през април в Япония Sony спря производството на чипове за камери, като това ще се отрази на общите приходи за годината. До момента звеното все още не е започнало отново работа. Първоначално загубите от него се оценяваха на 80 млрд. йени, но при последните си изчисления от компанията са смятани, че загубите възлизат по-скоро на 54 млрд. йени.

„Въпреки че числата са под очакването от нас, анализаторите, те вълчат и отпадат на особено непечелившия бизнес с батерии, така че всъщност резултатите не са никак лоши“, коментира Казунори Ито от Morningstar. Усилно

директор на Sony Казунори Хираи, изглежда, са напълно насочени към това да се раздели с нещелчави звена от компанията, за да не стъпват процеса на растеж. Той също така обявя, че една от целите на компанията ще бъде напълно възстановено производството на чипове за камери до края на годината. Пазарите реагират добре на стратегията му и акциите на Sony са се изкачили с повече от 10% през годината. За сравнение, индексът на борсата Nikkei 225 е спаднал с 8.4%.

Надежливост на PlayStation

Почти половината от печалбата на Sony идва от дивизията за игри, като за второто финансово тримесечие Sony е продала 3.9 млн. конзоли от модела PlayStation 4. Така компанията, изглежда, ще успее да покrije целите си от 20 млн. продадени конзоли до края на финансовата година, която завършва през март. Очаква се през коледния сезон продажбите на PlayStation 4 да отбележат сериозен ръст. „Фокусът на компанията е изцяло насочен към силните продажби на PlayStation“, коментира Дейвид Тонг, анализатор



СЪОБЩЕНИЕ
Комисията за регулиране на съобщенията (КРС, Комисията) открито публикува за обществени консултации проекта на Закона за електронните съобщения на проект на първоначално предложение за изменение на Закона за електронните съобщения (първоначално предложение за изменение на Закона за електронните съобщения) ЕД (ЕП) и позицията на Комисията за изменение на същия.
Изготвената от КРС позиция, във вид на проект на решение за даване на задължителни указания за изменение на типовото предложение, цели да се осигури ефективно изпълнение на насоките на ЕПК следващият задължение.
Проектите на решението и на типовото предложение са публикувани на страницата на Комисията в интернет на адрес www.ots.bg, в раздел „Обществено обсъждане и консултации“. Заинтересованите лица могат да изпращат писмата си становища по тек в 14-дневен срок от датата на настоящата публикация на адрес: 1000, гр. София, ул. „Гурко“, № 6.

До: 1. Акционерите на ЗАД „Булград Виена Иншурънс Груп“ АД;
2. Българска фондова борса-София“ АД; 3. Комисията за финансов надзор
Уведомление от ВИЕНА ИНШУРЪНС ГРУП АГ Винер Ферзахерунг Групе и „Ти Би Ай България“ ЕАД
1) ВИЕНА ИНШУРЪНС ГРУП АГ Винер Ферзахерунг Групе, Австрия, с регистриран адрес Шотенринг №30, Виена 1010, Австрия (ВНИГ), собственик на 14.20% от гласовете в общото събрание на акционерите на ЗАД „Булград Виена Иншурънс Груп“ АД; с ЕИК 000684286, с регистриран адрес пл. Позитано №5, София 1000, България („Булград“);
и
2) „Ти Би Ай България“ ЕАД, с регистриран адрес пл. Позитано №5, София 1000, България („Ти Би Ай“), 100% собственост на ВИГ и притежател на 85.18% от гласовете в общото събрание на акционерите на Булград.
Заведено наречани „Търговските предложения“.
Уведомяват акционерите на Булград („Акционерите“), Българска фондова борса-София“ АД („БФБ“) и Комисията за финансов надзор („КФН“) за своите намерения да регистрират търговско предложение („Търговско предложение“), съгласно чл. 149а, ал. 1 и 2 от Закона за публично предлагане на ценни книжа („ЗПКЗН“), не по-рано от 3 месеца от датата на настоящето уведомление.
Търговските предложения заедно притежават 99.38% от капитала на Булград.
Търговското предложение ще бъде регистрирано от името на двамата Търговски предлагатели, като свързани лица по смисъла на чл. 148з от ЗПКЗН.
Търговските предлагатели възнамеряват да придобият оставащите 19,539 обикновени, безналични, регистрирани, свободно прехвърляеми акции на Булград (ISIN код: BG100015046), които Търговските предлагатели не притежават („Акциите“), чрез регистриране на гореспоменатото Търговско предложение.
След провеждане на Търговското предложение, Търговските предлагатели възнамеряват да предприемат действия за отписване на Булград от регистъра на публичните дружества на КФН.
Търговските предлагатели потвърждават готовността си да придобият всички Акции в съответствие с реда и условията на ЗПКЗН и Наредба 13 и 41.
Дата / Date: 31.10.2016 г.
С уважение:
ВИЕНА ИНШУРЪНС ГРУП АГ Винер Ферзахерунг Групе:
Петер Хоффингер - Член на Управителния съвет
Сони Раус - Прокурор
„Ти Би Ай България“ ЕАД / TBI Bulgaria EAD:
Кристоф Рат - Изпълнителен директор